



Megkezdődtek a „Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron” című projekt keretein belül a Barankovics tér zöld- és közlekedés infrastruktúra fejlesztés, valamint a Kiss Ernő utca - Zólyom utca - zöld- és közösségi térrendezés kivitelezési munkálatai.

Cikk a 2. oldalon

Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron



A Szünidei Könyvtári Napokon ismét az aktív kikapcsolódás és a játszva tanulás volt főszerepben.

Cikk a 4. oldalon

Szünidei Könyvtári Napok



Az Országos Magyar Vadászkamara „Ismerd meg a vadászokat” című ifjúságnevelési programjához első ízben csatlakozott a Polgármente Vadásztársaság.

Cikk a 5. oldalon

Ismerd meg a vadászokat



Városházi Hírek

A képviselő-testület nyári ülészünnetét megszakítva július 25-én fontos helyi ügyek támogatásához és felújítással érintett út-, járda-, és kerékpárút szakaszok felújításához adta támogató döntését és biztosította hozzá a szükséges anyagi fedezetet.

A Polgár és Térsége Egészségügyéért Alapítvány kérelmét támogatva a képviselő-testület visszatérítendő támogatásról döntött. Az Alapítvány a lakosság részére rendszeresen szervez szűrővizsgálatokat, prevenciós előadásokat, illetve egy-egy gyógyászati eszköz beszerzésével nyújt segítséget a rászorulóknak. Most a Hortobágyi LEADER Közhasznú Egyesület „Helyi fejlesztések támogatása” című pályázat keretében kerül beszerzése egy ultrahang készülék és egy okospad 17.487.900 Ft összegben. Tekintettel arra, hogy a pályázat utófinanszírozott és az Alapítvány nem jogosult előleg igénylésre, ezért az önrész biztosítása mellett, a projekt megvalósításához szükséges további 16.600.000 Ft-ot visszatérítendő támogatás formájában igényelte meg az önkormányzattól. A pályázat pénzügyi elszámolását követően az Alapítvány visszafizeti az összeget az önkormányzat számára.

A Polgár Városi Sportegyesület a sport-szakmai programja megvalósítás érdekében a Magyar Labdarúgó Szövetséghez pályázatot nyújtott be két darab 10 méteres fedett lelátó megvalósítására. A projekt megvalósításának összköltsége 22.500.000 Ft, melyhez 6 millió forint finanszírozási támogatást biztosított egyhangú döntésével a képviselő-testület.

A Korpusz '93 Kft. ügyvezetője a júniusi ülésen jelezte, hogy a köztemetőben található ravatalozó épületének külső faszerkezete az évek során elkorhadt, így szükséges annak teljes cséréje. A ravatalozó faszerkezetének felújítására készült költségvetés összege 5.032.024 Ft, melynek biztosításához támogatási igénnyel fordult az önkormányzat felé. A képviselő-testület támogatva a kérelmet a 2024. évi költségvetés céltartalékát jelölte meg fedezetként.

A képviselő-testület a 2024. évi költségvetésében belterületi útfelújításokra 50.000.000 Ft-ot különített el. Az önkormányzat műszaki előkészítő stábjában megvizsgálta és aktualizálta az önkormányzati útfelújítási programban rögzített utcákat, s elvégezte az önkormányzati utak jelen állapot szerinti felmérését. A város négy területére készült útburkolatfelújítási felmérés, amelyre vonatkozóan a rendelkezésre álló források figyelembevételével a Benczúr Gyula, a Szőlő, a Deli Mátyás, a Vas Gereben és a Gagarin utcák részleges felújításáról döntött a képviselő-testület.

Az önkormányzat költségvetése járdafelújításra is különített el 50.000.000 Ft összeget. A képviselő-testület döntése alapján a rendelkezésre álló forrásból - a Hősök utca 26. és 38. közötti szakasz, a Hősök utca 25. és 49. közötti szakasz, a Polonkai ház és a Széchenyi utca közötti szakasz, a Polonkai ház előtti parkoló, a Munkácsy út 19. és Hősök utca 1. közötti járdaszakasz, a Dózsa Gy. utca 12. és 22. előtti járdaszakasz, valamint a Polonkai ház előtti gyalogos átkelőhöz és a Dózsa Gy. utca 12. előtti gyalogos átkelőhöz kapcsolódó járdaszakaszok, felületek kerülnek felújításra.

Polgár Város Önkormányzatának közlekedésfejlesztési céljai között kiemelt jelentőséggel szerepel a biztonságos kerékpáros közlekedés infrastrukturális körülményeinek megteremtése, amely a kerékpárút-hálózat fejlesztésével, illetve a meglévő kerékpárutak felújításával teljesülhet. Városunkban elsőként 2009-ben épült kerékpárút, mely a Vasútállomás és az Ipari Park közötti területet köti össze. A kerékpárút az elmúlt években jelentősen elhasználódott, melynek felújítására, illetve a szükséges forrás elkülönítésére hozta meg döntését a képviselő-testület.

Molnár Jánosné

SAJTÓKÖZLEMÉNY KERTVÁROSIAS, ZÖLD INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉS POLGÁRON 2024/07/10

A „Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron” című projekt keretében a belterületre hullott csapadékvizek integrált szemléletű kezelése, önkormányzati tulajdonú, közhasználatú zöldterületek és zöldfelületek rekonstrukciója, kialakítása, valamint közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra fejlesztés valósul meg. A projekt kiemelt célja a település belterületének védelme, illetve a fejlesztések által a lakosság életminőségének, mindennapi életkörülményeinek javítása.

Kedvezményezett neve: Polgár Város Önkormányzata

Projekt címe:

Kertvárosias, Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron

Projekt azonosítószáma:

TOP_Plusz-1.2.1-21-HB1-2022-00069

Támogatás összege: 500.000.000 Ft

Támogatás mértéke: 100%

Tervezett befejezési dátum: 2025.06.30.

Polgár Város Önkormányzata sikeresen pályázott a „Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron” című projektjének megvalósítására. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetés finanszírozásában 500.000.000 forint vissza nem térítendő Európai Uniósi támogatásból valósíthatja meg a fejlesztést.

A projekt három területre terjed ki. Egyrészt a belterületre hullott csapadékvizek integrált szemléletű kezelése, a felesleges vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a település belterületének védelme. Másrészt önkormányzati tulajdonú, közhasználatú zöldterületek és zöldfelületek rekonstrukciója, kialakítása. Harmadrészt pedig közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra fejlesztések megvalósítása.

Polgár Város Önkormányzata nyílt közbeszerzési eljárásokat folytatott le a „Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron” című projekt kivitelezési munkálatainak tárgyában. A kivitelezésekre a legjobb ár-érték arányú ajánlatokat a Reál-Ber Építőipari Kft. adta.

A szabályosan lefolytatott eljárások eredményeképpen az Önkormányzat 2024. július 1-jén kivitelezési szerződést kötött a nyertes pályázóval, a Barankovics tér zöld-és közlekedés infrastruktúra fejlesztés kivitelezésére nettó 118.736.564 Ft + ÁFA vállalási áron, valamint a Kiss Ernő – Zólyom utca zöld-és közösségi tér rendezés munkálatainak kivitelezésére 112.956.247 Ft + Áfa vállalási áron. A kivitelezőnek a munkaterület átadásától számítva 175 naptári nap áll majd rendelkezésére a munka elvégzésére.



A teljes projekt keretében az alábbi tevékenységek kerülnek megvalósításra:

A fejlesztés keretében megtörténik a Barankovics tér átépítése, a Barankovics téren és a Móricz Zsigmond utcán közterületi várakozóhelyek építése és 3 db gyalogos-átkelőhely kijelölése és közösségi térfejlesztés is megvalósul. A Barankovics tér, Móricz Zsigmond u., Munkácsi Mihály u. csomóponti terület átépítésre kerül új aszfalt útburkolattal. A csomópont környezetében lévő utak forgalmi rendje módosításra kerül, egyirányú forgalmi rendek kialakításával. A téren a járdák is átépítésre kerülnek új térköves burkolattal, a csomóponti területen pedig gyalogátkelőhelyek létesülnek. A tervezett fejlesztés keretében 11 db térkő burkolatú parkoló épül. A burkolt területeken keletkező csapadékvizek elvezetése a meglévő csapadékvíz elvezető hálózat felhasználásával, csapadékcsatorna kiépítésével

biztosítjuk. A kiépítésre kerülő parkolók és útterületek mentén az utak kategóriájának megfelelő megvilágítási szintet biztosító közvilágítási hálózat létesül, LED-es fényforrásokkal.

A Munkácsy M. utca és Móricz Zs. utca kereszteződésénél található területen új közösségi teret alakítunk ki. A szórt burkolaton napelemmel ellátott okospad, kültéri támlás ülőpad, látszóbeton design bútor, kültéri hulladékgyűjtő kap helyet. A pihenőterülethez szükséges árnyékolásról telepített lombos fák gondoskodnak majd. A burkolat körül dekoratív cserje és évelőkiültetések emelik a komfortérzetet.

Kiss Ernő – Zólyom utca közterületeken közlekedési létesítményfejlesztés, zöld- és közösségi tér rendezés valósul meg. A beruházás keretében az érintett területen a közparkot és játszóteret korszerűsítjük. Emellett a Zólyom utca - Kiss Ernő utca csomópontban, a Kiss Ernő utcai ágon és a Zólyom utcai ágon keresztirányban a meglévő kijelölt gyalogos átkelőhelyet akadálymentesítjük, szabványosítjuk, és a megvilágításuk is kiépül. A közlekedési csomópontban a meglévő 4 cm aszfaltreteg burkolatot több mint 200 m² felületen felmarjuk, a bontandó pályaszerkezet 4,0 cm új aszfaltbeton kopóréteget kap. Az útmenti fásított zóldsáv megújul, és olyan gyalogos burkolatot alakítunk ki, amely megfelel a hatályos akadálymentességi követelményeknek, esztétikus, jól használható, fenntartható és egységes képet mutat.



További információk: www.polgar.hu



Ovis élet

Júliusban a Móra úti telephelyen kezdődött el az óvodai nyári élet, amely továbbra is érdekes és változatos tevékenységeket tartogatott a nagy melegben a gyermekek számára. Ez egy nagyon érdekes és izgalmas időszak a gyermekek számára, hiszen reggel, jó idő esetén mindjárt az udvaron lehet kezdeni a játékot; illetve új barátok szerzésére is remek alkalom, mivel a két óvoda gyermekei közösen játszhatnak. Az egész napot a szabad levegőn napfürdőzéssel, illetve árnyékos, napvédett helyen töltik. Igyekszünk kihasználni a mozgásfejlesztést is elősegítő változatos udvari játékokat. A nagy melegben igyekeztünk a tevékenységek mellett a szabad levegőn készített kis nasikkal kedveskedni a gyermekeknek. Sütöttünk palacsintát, lángost, barackos sütit. Ezeket nagy élvezettel fogyasztották közösen az udvaron. Szerveztünk hullahopp karikázós versenyt, illetve táncos mulatságot az arra érdeklődést mutató gyermekek számára. Hőségiadó idején pedig legjobb program a közös „mozi” a klimatizált hűs csoportszobában. Az esős időben is kint tudtunk tartózkodni az új fedett teraszon, ahol akadálypályával színesítettük programunkat. Az igazi nyári meleg beköszöntével szívesen ugrándoztak a buborékok között, melyeket a felnőttek biztosítottak számukra. Ebben az időszakban nagy hangsúlyt fektetünk a folyamatos folyadékptlásra, a sok zöldség-, gyümölcsfogyasztásra, a napvédelemre, illetve árnyékos helyen való tartózkodásra. Nekünk felnőtteknek mindig külön

szívet melengető látvány, hogy a gyermekek jól érzik magukat, és élvezik az együtt töltött időt, valamint várják a másnapi találkozást.

*Tóthné Halász Krisztina
óvodapedagógus*



Tízórai az udvaron



Kultúrpercek



Élménytábor a könyvtárban

A nyári vakáció második hetében, július 1-5-ig tartottuk meg a szünidei könyvtári napokat. Mint minden évben, most is a játszva tanulás jegyében állítottuk össze a programokat. A résztvevő gyermekeknek több olyan tevékenységet is kínáltunk, amelyekkel ritkán találkoznak iskolai kereteken belül.

Az első napon, Jutka néniel a gyöngyfűzés és gyöngyszövés különböző technikáival ismerkedtek. Az egyszerű egysoros fűzött karkötőtől, a mintalapokról olvasható többsoros szövegtől karkötőig sokféle variáns készült.

Az élménytábor második napján a kezdetleges mozgóképkészítés világába kóstolhattak bele, Anett néniel. Elsőként egy interaktív prezentációt hallgathattak meg a képalakítás, az analóg fotózás, és az animációkészítés kezdeteiről, majd a gyakorlatban két stop motion, azaz pixillációs animációt is készítettek, egyedül, kis segítséggel: az első kisfilm egy, a tábor elnevezéséről készült, a kinyomtatott, kivágott betűket mozgatták meg a gyerekek, majd pedig kreativitásukat is megmutatták, hogy milyen ügyesen rendezték meg azt a mozgásos animációt, amelyben ők maguk voltak a főszereplők a könyvtár olvasótermében. A kisvideók elkészítéséhez mindössze mobiltelefont, tabletet, állványt és okostelefon applikációt használtak. Az eredményeket, a nagyszerű alkotásokat a könyvtár Facebook-oldalán is közzétették.

Szurdán a számfestés technikájával színezték meg saját festményeiket. Miközben összpontosítottak a számok és színek azonosítására, rácsodálkoztak a kép életre keltésére, ahogyan minden ecsetvonással egyre közelebb kerültek a végeredményhez. Természetesen számok ide, vagy oda, a végén minden festmény egyedivé formálódott, hűen tükrözve az alkotó személyiségét.

A következő napon elsőként Levi bácsi invitálta a gyerekeket egy kis időutazásra a helytörténeti gyűjteményünkben található tárgyak bemutatásával. Reggel mérő- és háztartási eszközök különféle változatait lehetett kipróbálni, összehasonlítva a napjainkban használatos, csúcstechnológiás (digitális, vagy lézeres) formáival. Megismerkedtek többek között a tejfeldolgozás és kenderfeldolgozás eszközeivel is. Miután megnézték a fonalkészítés és szövés módszereiben egy székegyföldi ízes beszédű nagymamától az unokáig nagy szakértelemmel bíró család kisfilmjét, közben kipróbálták a rokka és a gereben használatát, tapintással ismerkedtek a különböző finomságú kendervásznakkal. A tízórai után Kovács Gyuláné, Éva néniel a kosárfonás alapjait tanulták meg. Az intézmény előcsarnokában ideiglenesen berendezett „kosárfonó műhelybe” elhozta az egykori munkapadját, a kosárfonáshoz szükséges szerszámokat és gondosan előkészítette a fűzfavesszőket. A gyerekek hamar megtanulták a fonás technikai műveleteit és ügyesen hajlították, bújították a vesszőket. A nap végén minden gyermek büszkén mutatta szüleinek a saját készítésű edényalátétet.

A hét utolsó napján színes szívószál darabkákból készítettünk buborékfűjót, amit a játszótéren teszteltünk. A szünidei könyvtári napokon kikapcsolódásként aki akart, bármikor kereshetett valami olvasnivalót, sokat játszottunk, beszélgettünk, nevtünk.

A csillogó szemekkel mosolyogva érkező és távozó gyermekek, valamint a szülői visszajelzések alapján elmondhatjuk, hogy az élménytábor ismét beteljesítette a hozzáfűzött reményeket.

*Ferenczné Fajta Mária
igazgató*

**PolgárTárs****Polgár Város Önkormányzatának Lapja**

Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária

• Szerkesztők: Nagyné Erdei Judit, Pintér-Facsó Anett

Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799

Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/,

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.



Első polgári gyermek vadásznapi

Gyerekzsivajtól volt hangos a polgári Városi Kemping 2024. július 18-án. Az első polgári gyermek vadásznapi gyülekeztek az egynapos tábor kis lakói.

Az Országos Magyar Vadászklub, „Ismerd meg a vadászokat” címmel indított ifjúságnevelési programot. Ez a rendezvénysorozat sokkal többről szól, mint a vadászat, mint tevékenység népszerűsítése. A felnövekvő nemzedék szemléletformáló, elsősorban a természet értékeit központba helyező céllal jött létre.

A táborlakók természetvédelmi szakemberektől tanulhattak az év emlőséről a fokozottan védett vadmacskáról, a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága jóvoltából az év madaráról a kerecsensólyomról. A Hortobágyi Madárpark, és Madárkórház Alapítvány közreműködésével, szabadon engedtek egy gyógyult vörös vércsét és egy barna rétihéját is. A vadászattal kapcsolatban, megismerhették miért van szükség egyes fajok védelmére, vagy szabályozására. Vadászati szaktekintélyek adtak bepillantást a vadászetika, a vadászati kultúra alapjaiba.

Kalandos sétát, cserkelést is tehettek a gyerekek a közeli erdőben, ahol kitömött állatokat fedezhettek fel természetes közegükben. Itt megsimogathatták egyebek mellett, a rókát, sakált, vadmalacot, szarvast is. Sőt még a hangjukat is meghallgathatták.

A műfaj kiválóságaitól sajtíthaták el a légfegyveres célba lövést vagy az íjászat tudományát is.

A finom ebéd után jólesett a hűsítő limonádé a kis természetbúvároknak. Néhány fős csapatokat alkotva interaktív játékos vetélkedőn mérhették össze tudásukat a gyerekek, aminek a végén persze mindenki díjazott volt. Rendkívül népszerű volt kiegészítő programként az ugrálóvár, sőt még két türelmes paci is várta, hogy kis lovasai a hátukra üljenek.

Gyakran halljuk, hogy vissza a természetbe a vidéki élethez. A vidéki élet része a vadászat, a halászat, a méhészkedés, az állattartás és növénytermesztés és sorolhatnám. Ki miben találja örömét, kikapcsolódását izlés dolga. A lényeg, hogy megőrizzük



a vidék kincseit az utókornak, és erre kell nevelni gyermekeinket is.

A nap végén kipirulva, elfáradva, de felejthetetlen élményektől sugárzó arccal térhettek haza a gyerekek az első ilyen rendezvényről, amelyet városunkban rendeztek.

Nekünk, szervezőknek ez a legnagyobb elismerés.

Szeretnék köszönetet mondani a Diana Vadászklub lelkes aktivistáinak, hogy a rendezvény lebonyolításában aktív szerepet vállaltak. Köszönetet mondok Polgár Város vezetésének, és azoknak a vállalkozásoknak, akik a szervezésben és lebonyolításban segítségünkre voltak.

Végezetül köszönettel tartozom vadásztársaimnak, a Polgármente Vadásztársaság tagjainak azért az áldozatos munkáért, ami az első polgári gyermekvadásznapi megrendezését lehetővé tette.

*Mecsei Dezső
Vt. elnök*

„Reggelizzünk együtt közösen!”



Egy újabb program bevezetésével a nyár folyamán a Naplemente Idősek Klubjában minden héten kedden közös reggelire gyűlünk össze a klub udvarán.

Természetesen a sláger menü nem lehet más, mint a szabadban sült szalonna, csepegtető zsíros kenyérral, lilahagymával, paradicsommal, paprikával. De a változatosság kedvéért készült már cukkinifasírt, lecsó, sült kolbász, és hagymástojás is.

Kezdetben pár fővel indult, de mára már szép számmal veszünk részt a családi hangulatú reggeliken.

Mindig teli pocakkal és nagy meglepéssel térünk haza, várva a következő „közös reggelit”.

*Darnai Tibor Istvánné, Petrik Lászlóné, Varga Gáborné
klubtagok*



Gyermekétkeztetés 2024/25 tanév

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy az **iskolai étkeztetés igénybevételéről továbbra is nyilatkozni szükséges.**

A nyilatkozat kitöltése akkor is kötelező, ha nem kéri az étkeztetést gyermeke számára.

A nyilatkozatok leadhatók:

A nyári szünet ideje alatt, legkésőbb augusztus 30-ig.

A nyomtatvány az Iskola konyha (Polgár, Zólyom u. 14.) élelmiszer-vezető irodájában átvehető (leadni is ugyanitt kell), valamint a www.polgar.hu oldalról is letölthető (az aktuális étlapokat tartalmazó bejegyzésnél).*

Kérünk a gyermekvédelmi kedvezmény határozatáról nevelt gyermekek esetében a nevelésbe vételi határozatról, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek esetében pedig a szakorvosi igazolásról egy példány fénymásolatot mellékként csatolni.

Antek Tamás
élelmiszer-vezető

További információ:

Telefon: +36 30 454 0793

E-mail: zolyomkonyha@freemail.hu

* Térítési díj kedvezményre nem jogosult gyermek esetében is ugyanezt a nyilatkozatot kell kitölteni.

Operettől a kabaréig
operett- és kabaréest

Fellépnek a Pesti Művész Színház művészei

www.pestimuveszszinhaz.hu • Facebook.com/pestimuveszszinhaz

2024. szeptember 13. 18.00
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

Jegyár: 4000 Ft. Jegyek kaphatók az intézmény információs irodájában.



INGYENES SZAKMAI OKTATÁS FELNŐTTEKNEK POLGÁRON

2024. szeptembertől
Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola
Iskolarendszerű
Képzési idő 2 év
Esti munkarend

Rövid képzési idejű

Felnőttképzés:

Nincs bemeneti feltétel:

- Higiénés intézményi takarító

Alapfokú iskolai végzettséggel:

- Élelmiszer eladó
- Ruházati eladó
- Számítógépes adatrögzítő

Érettségi végzettséggel:

- Logisztikus
- Pedagógiai munkatárs

Alapfokú iskola végzettséghez kötött képzés:

- Kereskedelmi értékesítő
- Kisgyermekgondozó, -nevelő

Érettségi végzettséghez kötött képzés:

- Logisztikai technikus
- Vállalkozási ügyviteli ügyintéző

Érdeklődni lehet: telefonon: Titkárság: 06-52-391-544

Strubáné Fenyves Anita igazgató 06-30-176-6465

email-ben:

titkarsag@jagszi.berettyoujfaluiszc.hu

vagy személyesen az iskola titkárságán:

Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola
4090 Polgár, Kiss Ernő u. 10.





Születésnap köszöntő

Születésnapja alkalmából köszöntötte két gyermeke és hat unokája a 80 éves Sturman Tiborné Kraman Klárát és férjét a 82 éves Sturman Tibort.



Anyakönyvi hírek

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk

Rontó Adrienn – Balogh Roland Árpád
Soltész Petra – Kiss Dániel



Akiktől fájó szívvel búcsúzunk

Nagy Józsefné szül: Rézműves Nóra	élt: 66 évet
Juhász Istvánné szül: Bodnár Gizella	élt: 93 évet
Bíró Ferencné szül: Német Ilona	élt: 80 évet
Medve Istvánné szül: Badics Erzsébet	élt: 82 évet
Bodonovics József	élt: 75 évet
Szekeres Istvánné szül: Mecsei Rozália	élt: 86 évet
Kovács János	élt: 78 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.



Foci hírek

POLGÁR VSE

Sorsolás Játékoskeret Stáblista

Sorsolás

JÓZSA SE	08. 24. 17:00	POLGÁR VSE	2024. 08. 24. 17:00	Józsi Sportpálya
POLGÁR VSE	08. 31. 17:00	Ebesi SBKE	2024. 08. 31. 17:00	Polgári Sportpálya
Tiszacsege	09. 07. 15:30	POLGÁR VSE	2024. 09. 07. 15:30	Tiszacsegei Sportpálya
POLGÁR VSE	09. 14. 15:30	Nyírbrány	2024. 09. 14. 15:30	Polgári Sportpálya
DLSE-KataFrost	09. 21. 15:00	POLGÁR VSE	2024. 09. 21. 15:00	Derecskei Sportpálya
POLGÁR VSE	09. 28. 15:00	NYÍRMÁRTONFALVA SE	2024. 09. 28. 15:00	Polgári Sportpálya
Görbeházi KSE	10. 05. 14:00	POLGÁR VSE	2024. 10. 05. 14:00	Görbeháza Sportpálya
POLGÁR VSE	10. 12. 14:00	Hajdúhadházi FK	2024. 10. 12. 14:00	Polgári Sportpálya
Hajdúdorog SE	10. 19. 13:30	POLGÁR VSE	2024. 10. 19. 13:30	Hajdúdorogi Sportpálya
POLGÁR VSE	10. 26. 13:30	JÓZSA SE	2024. 10. 26. 13:30	Polgári Sportpálya
Ebesi SBKE	11. 02. 13:30	POLGÁR VSE	2024. 11. 02. 13:30	Ebesi Sporttelep
POLGÁR VSE	11. 09. 13:30	Tiszacsege	2024. 11. 09. 13:30	Polgári Sportpálya
Nyírbrány	11. 16. 13:00	POLGÁR VSE	2024. 11. 16. 13:00	Nyírbrányi Sportpálya
POLGÁR VSE	11. 23. 13:00	DLSE-KataFrost	2024. 11. 23. 13:00	Polgári Sportpálya

Az ifjúsági mérkőzések 2 órával korábban kezdődnek!

2024/2025 évad
Hajdú-Bihar Vármegyei II. osztály
északi csoport
Őszi fordulók párosításai

POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

tisztelettel meghívja Önt és családját



Szent István király és az Új kenyér ünnepére

2024.
augusztus 20.

19.00 Ünnepi program:

- **Tóth József**, polgármester ünnepi megnyitó beszéde
- **Pajna Zoltán**, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnökének ünnepi beszéde
- **Dr. Tiba István**, országgyűlési képviselő ünnepi köszöntője
- Az Új kenyér megszentelése és a jelenlévők megáldása a történelmi egyházak képviselőivel
- **Homonnay Zsolt**, operettművész műsora



Az ünnepi programra részvételi szándékát jelezze a Művelődési Központ információs irodájában a Díszterem korlátozott befogadóképessége miatt.

Helyszín: Városháza Díszterme



21.00 Legendás dalok, legendás hangok Abakazabra zenekar & Király Linda, Király Viktor, Szirota Jennifer és Gudics Máté

Helyszín: Polgár Város Főtere

20.45 Fényfestés a Nagyboldogasszony Római Katolikus és Templom homlokzatára a Hajdú-Bihar 22.45 Vármegyei Önkormányzat jóvoltából



14.00 órától kísérőprogramok

- ugrálóvár piciknek és nagyoknak egyaránt
- csillámtetoválás
- hajfonás
- arcfestés
- kézműves foglalkozás
- büfé
- játék
- édesség
- Mojito-stand



4090 Polgár, Barankovics tér 6.



+52/573-420



mkkpolgar.hu



polgar.muvszkozpont@gmail.com



facebook.com/mkkpolgar



ADY ENDRE
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR
POLGÁR